

# “快来修修这里的路灯”

## 壹粉反映育才路路灯故障,记者联系落实



本报菏泽11月29日讯(记者周千清) 29日,壹粉“缘分惹的祸”在齐鲁晚报官方微博客户端齐鲁壹点情报站发来情报,称菏泽市区育才路没有路灯,存在严重的安全问题,望有关部门对于该路段存在的路灯缺陷问题做好完善工作。齐鲁晚报齐鲁壹点记者接到情报后,第一时间与当事人取得联系。

“我在育才路附近居住,经常从那里经过,晚上散步没有路灯很危险。”壹粉网名“缘分惹的祸”的张先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。

向南打通之后的育才路,连接中华路、中山路、长江路、武屯路、钱塘路等,方便了很多市民的通行,为何此处的路灯不亮,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者赶到育才路。

育才路的路灯怎么了?记者联系到菏泽市路灯管理所,路灯管理所工作人员说,育才路中华路和长江路路段的路灯养护由他们负责,但是该路段

道路周边正在拆迁,拆迁对部分路灯的电源使用产生了影响,所以部分路灯使用出现故障。“因为拆迁,有些路灯的线都没有了,有通电条件的路灯,我再去检查一下,有不亮的修一下。”该工作人员说。

育才路长江路以南路段尚未交付路灯管理所养护,记者联系到该路段承建单位菏泽市住房和城乡建设局,“那段路的电缆被万达广场施工的时候挖断,所以路灯受影响。”住建局工作人员说,已经交付万达广场方面对电缆进行维修。

## 公交司机拾金不昧 大意乘客锦旗感谢



失主送锦旗感谢好司机。本报记者 崔如坤 摄

## 正能量

本报菏泽11月29日讯(记者 崔如坤) “太感谢您了,本以为包丢了不好找回,没想到这么快就找回来了。”29日中午,菏泽市民牛女士将印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到城际公交驾驶员陈绍峰手中,以表达感激之情。

原来,28日下午两点50分许,市民牛女士乘坐菏泽往返郓城的城际公交回老家,当车到了老家附近的黄安城际公交车站点时,她手里拿着给小孩买的衣服等满满当当物品便下了车。直到傍晚六七点钟,手机快没电了,找充电器充电,才想起来乘车时将包放在了身后,下车时给遗忘在了座位上。

“包里不仅有充电器,还有平板电脑、移动硬盘、身份证、银行卡、三千来块钱现金等物品。”牛女士说,平板电脑和硬盘里还有挺重要的资料,尤其她过两天还要出差,证件丢了更麻烦。

于是,牛女士赶紧联系到菏泽城际公交有限公司,

城际公交公司发往巨野、郓城等方向公交的调度室得知后,立即在工作群发布乘客寻物信息,看到信息的驾驶员陈绍峰立即向调度室汇报,也就三四分钟便让牛女士找到了遗失的小包。

其实,牛女士下车不久,公交车运行到马驿店站点时,有乘客看到了空座上的黑色小包,询问车上的人后,菏泽到郓城961路公交车司机陈绍峰便将包保管起来,以便失主寻找时归还。

当天下午5点左右,陈绍峰驾车到达郓城后,又驾车去给车加气,待他在停车场停好车,忙碌完后正准备向调度室汇报乘客遗失包的情况时,就在工作群里看到了失主寻找包的信息,他便立即作了回应。

“没想到这么快就找到了,真的很感谢司机师傅。”牛女士说。29日上午,牛女士和家人一道来到菏泽汽车总站,将一面印有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送到陈绍峰手中,并连连向其表示感谢,陈绍峰则不好意思地回道:“这都是我应该做的。”



## 防“艾”

29日,菏泽市疾控中心在菏泽学院开展艾滋病日宣传活动,活动旨在营造全面参与艾滋病防治工作的良好氛围,让大学生们关注艾滋、了解艾滋、预防艾滋,主动学习艾滋病相关知识,掌握预防艾滋病的正确方法,认识艾滋病的严重危害,提高预防艾滋病的意识。 本报记者 李德领 摄影报道

# 从小手机到大家电,海尔一直是“贴心伙伴”

“最初选择海尔是因为1985年的一条新闻,从那时候起一直相信海尔的质量。”菏泽市民白女士是海尔的忠实爱好者,从期初黑白屏的手机,到现在功能齐全的家电。十多年来,家电坏了又换,海尔却是白女士一家自始至终的选择。

## 一条新闻,选择相信海尔的质量

1985年,一条海尔集团首席执行官张瑞敏怒砸不合格冰箱的新闻席卷了全国,同样也让还在上学的白女士开始对海尔这个品牌印象深刻并心生好感。“当时在报纸上看到这条新闻的内容,我到现在都记忆犹新,挺震惊的,从那以后就对海尔电器的质量和公司的诚信在心里有了一个评价。”白女士说。

因为一条新闻,白女士家购买的第一个冰箱毫不犹豫地



选择了海尔。“2002年左右,我利用假期的时间去打工,得到的全部工资,买了我们家的第一台海尔冰箱。”上下双开门,上层保鲜,下层冷冻,被纸盒包

裹住的冰箱,被海尔员工亲自送到家门口。新冰箱抬回家的心情,白女士到现在仍然记得,“开心,当然开心了。我还记得当时花了2000块钱,几乎是假

期全部的工资,精挑细选了好久,商场都逛了好几家。冰箱运到家的时候,开门、放东西都是小心翼翼的。”

精心挑选的冰箱没有让白女士失望,16年内正常运行,没有出现过一次质量问题,“保鲜、冷冻都没出现什么问题,冰箱用到现在都没有异味,夏天存放食物、冻啤酒,给家里的孩子做自制的雪糕,用起来很方便。”后来,白女士搬了新家,旧冰箱也被容量更大、功能更多、性能更好的海尔冰箱代替。

## 从小到大,海尔用质量赢得信赖

自从白女士买了第一台海尔冰箱后,海尔就成了她家电品牌的首选。“现在我们家洗衣机、电视机、空调、冰箱都是海尔的,我现在就跟海尔的粉丝似的。”白女士笑着说:“就连买的第一个手机也是,当时还是黑白屏的直板手机,买来后

稀罕了好一阵子,用了好几年才换新的,质量一直挺好。”第一个手机对白女士来说意义非凡,即使充电器已经买不到匹配的类型,手机却依然完好无损地存放在家里。

小到手机,大到各式各样的家电,白女士家处处都有海尔的“身影”。不仅自家使用,白女士也经常给朋友推荐,“前一段时间,朋友家的冰箱坏了,有异味,还容易结霜。我就给她推荐了我现在用的冰箱,因为是经常用的东西,她在我家能看得到效果,自己用也放心。”

十多年来,白女士的家里陆陆续续填满了海尔集团的家电。现在一旦需要更换电器了,白女士一般都会选择海尔,“也是这么多年来,默契吧,我相信海尔的质量,海尔也没有让我失望过。”

(本报记者 王雅楠)